



Specifikacija Internet-Kolačića

Kako bismo posjetiteljima učinili našu *Stranicu* ugodnijom za korištenje koristimo Internet-kolačiće. Internet-kolačići su mikro-skripte koje nam omogućuju usporedbu novih i postojećih posjetitelja, olakšavaju način korištenja *Stranice* te omogućavaju da iskustvo korisnika učinimo još ugodnijim i učinkovitijim u budućnosti. Njima ne obrađujemo, niti pohranjujemo osobne ili identificirajuće podatke korisnika.

Fistnet d.o.o., kao *Voditelj obrade*, prati statističku posjećenost web portala „dotmetrics.net“ (dalje: *Stranica*). Prikupljeni podaci putem kolačića na *Stranici* su statističke i funkcionalne prirode te su ograničeni na mjerenje: frekvencije posjete, fingerprinta uređaja.

Prilikom prvog korištenja *Stranice*, korisnika obavještavamo o korištenju Internet-kolačića te tražimo njegov pristanak za njihovo korištenje i pohranu. Kolačići funkcionalnosti nas obavještavaju o mogućim pogreškama u sustavu, poteškoćama – ukratko oni omogućavaju uredno funkcioniranje *Stranice*.

Onemogućavanjem kolačića, korisnici su i dalje u mogućnosti koristiti *Stranicu*, no neće moći koristiti sve usluge i funkcionalnosti koje im one mogu pružiti. Isto se odnosi i na kolačiće mjerenja i posjećenosti.

1. DeviceKey internet kolačić

Ovaj internet kolačić prikuplja podatke o Vašem uređaju. Svrha zbog koje ga koristimo je kako bismo omogućili što kvalitetniji prikaz ankete ili nekog sadržaja na Vašem uređaju.

2. Session Temp internet kolačić

Pomoću ovog internet kolačića dobivamo podatak o općoj posjeti internet mjesta u DotMetrics istraživačkoj mreži.

3. Session Temp Timed internet kolačić

Sadrži podatke o trenutnom web mjestu s kojeg pristupate DotMetrics istraživačkoj mreži.

4. Unique User Identity internet kolačić

Sadrži podatke o trenutnom korisniku (Vaš jedinstveni ID, vrijeme kreiranja, trenutni modus praćenja i verziju)

5. Sit Id internet kolačić

Označava o kojem se web mjestu ili kategoriji na web mjestu radi.

Ako je Korisnik putem obavijesti *Stranice* prihvatio korištenje kolačića i naknadno se predomislio, promjenom postavki web preglednika Korisnikovog računala (brisanjem ili uključivanjem opcije *Do not track*) brišu se ili onemogućavaju svi dosad prikupljeni kolačići (svih) internetskih stranica, uključujući i *Stranicu*. Također, moguće je instalirati opt-out kolačić iz našeg Privacy centra.

Sigurnosni Internet-kolačić za omogućavanje pamćenja lozinke i korisničkog imena je neovisan i ne može pratiti druge aktivnosti *Korisnika* poput pregledavanja drugih internetskih stranica i sl. jer se obrada ovih podataka ne spaja. Također, njegovo prihvaćanje nije neophodno za pravilno funkcioniranje web portala i mobilne aplikacije.

Više o mogućnosti isključivanja pohrane i brisanju kolačića za različite web preglednike i uređaje možete pronaći na sljedećim linkovima:

<http://www.allaboutcookies.org/>

<http://www.youronlinechoices.eu/>

Kontakt Službenika za zaštitu podataka:

Pošta: Fistnet d.o.o.

Aleja Lipa 1b

10 000 Zagreb, Hrvatska

E-Mail: dpo@dotmetrics.net

